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VIII. KERÜLETI JÓZSEFVÁROS ÖNKORMÁNYZAT
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LEBONTANDÓ ÉPÜLETEK

DANKÓ UTCAI  ÓVODA / NAPSUGÁR TAGÓVODA
Ebben az óvodában kaptam nagyon alapos tájékoztatást az tagóvoda-vezetőtől a helyi
gyermekek helyzetéről. Megismertem a szociális háttérből fakadó nehézségeket, a
gyermekek általános lemaradásának tényét, a kihívásokat a nevelők szempontjából. A
látogatás meghatározó volt a programalkotásban, az óvoda működési modellje alapul
szolgált a helyiségek kialakításában. A fokozott igény az egyéni  és csoportos
foglalkozásokra és az ezt észrevevő, valamint gyermekek fejlődését szívükön viselő nevelők
helyzete a Napsugár Tagóvoda építészetileg nem megfelelő kialakításában még inkább
alátámasztja az igényekhez alkalmazkodó intézmény és épület szükségességét.

BÉRKOCSIS UTCAI  BÖLCSŐDE

Az épület talán első megvalósulása  a  Magdolna Negyed Program sikeres és pozitív
fejlesztéseinek, mely az itt élők részvételére és közösségi tevékenységeikre alapoz. A helyiek
tudják, hogy értük van, tisztelik, sajátjukként szeretik, ez generálja a további építészeti
hozzájárulást. Számomra a közösségi fejlődés céljául szolgáló építészeti terek jogosultságát
és a helyiek aktív reakcióit képviseli a kerületben.

KESZTYŰGYÁR KÖZÖSSÉGI  HÁZ

KOSZORÚ UTCAI  HANGULATOK

KOSZORÚ UTCA  1 2 . KOSZORÚ UTCA  1 4 -1 6 . KOSZORÚ UTCA  1 8 . KOSZORÚ UTCA  2 0 .

Az utcában található a Lélek-program központja, (Józsefváros Önkormányzata önként
vállalt feladatként, alaptevékenység keretében a Józsefvárosban hajléktalanná vált
személyek komplex rehabilitációját célzó Józsefvárosi Lakhatási, Életviteli, Lelki-
segítségnyújtási, Egzisztencia-teremtési Közösségi Program) melynek célja, hogy
munkahely, lakhatás biztosításával valamint kiemelt szociális munkával támogassa a
rászorulókat abban, hogy újra a társadalom teljes értékű tagjává válhassanak.

LÉLEK-P R O G R A M

M E G L É V Ő  U T C A K É P

EREDETI  HELYSZÍNRAJZ TERVEZETT HELYSZÍNRAJZ

A KORÁBBAN MŰKÖDŐ ÓVODA TEREI

A Koszorú utca 12-20 telkeken álló házak együttese egyértelműen
nem alkot egységet, urbanisztikai szempontból hiányzik az identitás
a  toldozott-foltozott  régi   épületek  tömegéből   és   funkciójából.

A Kerületi Szabályozási Terv szerint a Koszorú utca 12 és 20 részben helyi védelemre javasolt épületek.
Tervemben a  12-es szám  alatti védelemre  javasolt  épületrészt a  jövőben való megkérdőjelezhető
kihasználás, romos állapota   és   alacsony   esztétikai   szerepe  miatt   lebontandónak    javaslom.

A Koszorú utca 14-16 szám alatti meglévő műszakilag korszerűtlen épületekben 2017 nyaráig óvoda
működött, mai színvonalnak nem megfelelő körülmények között. Ezután az épületben ideiglenes családi
otthon  alapult.  Ez  mutatja, hogy  ez  az  a  környék,  ahol  minden  otthonteremtési  lehetőség  számít.

A Koszorú u. 20 földszintes épület szép homlokzattal rendelkezik, ennek el tudom
képzelni a felújítását és megtartását,  tervemben a választott telkeken jelenleg
működő funkció, az   átmeneti családi    otthon   átköltöztetendő   ebbe    az   épületbe.

Ezen a látogatás során messzebbre kitekintve kaptam általános képet a kerület nagy
létszámú szociális szervezeteiről és a gyerekekek védelmének érdekében hozott
intézkedéseiről. Itt volt lehetőségem érdeklődni a szociális lakások, a krízisotthonok, az
átmeneti családotthonok és az átmeneti gyermekotthonok létesítéséről és ezek
működéséről. Itt fogalmazódott meg az óvodai funkció kiegészítési lehetősége, a
szállásépülettel való bővítés, ezáltal a komplexebb beavatkozásra törekvés.

CSALÁDSEGÍTŐ KÖZPONT
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Jelenleg is működő önkormányzati intézmény, mely 9 fő befogadására alkalmas, 0-18 éves
korig. Fontos megemlíteni, hogy  a cél a gyermekek életének ideiglenes megkönnyebbítése,
a szülőktől való felelősség ideiglenes átvállalása, míg ők  a szociális segélyszervezetek
támogatásával egy alap létbiztonságot jelentő szintre tudnak emelkedni és a gyerekek
hazaköltözhetnek. Mindeközben az átmeneti otthon nevelői, a gyerekek és a szülők között
folyamatos a kapcsolattartás.

GYERMEKEK ÁTMENETI  OTTHONA
/ SZENTKIRÁLYI  UTCA
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HELYI VÉDELEMRE JAVASOLT ÉPÜLET

MAGDOLNA U. 20. ÉPÜLET TŰZFALAÚJ ÉPÍTÉSŰ TÁRSASHÁZ

Az épület egy élő példája a helyi minőségi beavatkozások lehetőségének. Az alapszituáció
hasonló: egy meglévő, de igényeket nem kielégítő intézmény lebontása és a helyére egy
komplex szemléletet képviselő és szerethető épület létrehozása. A bölcsőde létesítése és
működése reményt ad a környezet továbbfejlesztésére, szakaszos újjáíépítésére.

HELYI BEAVATKOZÁSOK, INTÉZMÉNYEK HATÁSA


